
ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DAS ELEIÇÕES 2022-2025 DO SINTUFEJUF 

AO DÉCIMO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM FOI REALIZADA A 

PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DEFINITIVA DA ELEIÇÃO DO SINTUJEJUF TRIÊNIO 

2022-2025, NA SEDE SOCIAL DO SINDICATO À RUA SANTO ANTÔNIO, 309, JUIZ DE FORA/MG. 

ESTIVERAM PRESENTES OS 04 REPRESENTANTES DA COMISSÃO, ALÉM DE UM REPRESENTANTE 

DE CADA CHAPA, A FIM DE DEBATER E DELIBERAR ACERCA DOS SEGUINTES PONTOS DE PAUTA: 

01- INSTAURAÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL; 02- RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES DAS CHAPAS; 

03 – DEMAIS ASSUNTOS. DA PAUTA: 01- INSTAURAÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL: OS NOMES 

INDICADOS PELAS CHAPAS PARA INTEGRAREM A COMISSÃO ELEITORAL DEFINITIVA FORAM: 

MOACYR DO VALLE JUNIOR E SEBASTIÃO LUIZ DE AQUINO GIRARDI PELA CHAPA 01 E MARCOS 

JOSÉ ORTOLANI LOUZADA E MARIA LUIZA LIMA COSTA PELA CHAPA 02. A PARTIR DA PRESENTE 

REUNIÃO, A COMISSÃO ELEITORAL PROVISÓRIA FOI DESFEITA, SENDO DELEGADA A COMISSÃO 

ELEITORAL DEFINITIVA, ORA CITADA, A RESPONSABILIDADE PELA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS 

REFERENTES AO PLEITO, CONFORME AS DETERMINAÇÕES ESTABELECIDAS NO REGIMENTO 

ELEITORAL. 02- RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES DAS CHAPAS:   RECEBEMOS DA COMISSÃO 

PROVISÓRIA AS INSCRIÇÕES DE DUAS CHAPAS PARA PARTICIPAÇÃO NO PLEITO, REGISTRADAS 

COMO CHAPA 01- RESISTIR LUTAR E VENCER, COMPOSTA POR: PAULO DIMAS DE CASTRO, JANE 

MELANDRE DA SILVA, MARIA APARECIDA DO COUTO BRAGA WERNECK, PAULO JESUS FERREIRA, 

CLEIDE MÁRCIA SPINDOLA, JOSÉ MARIA DE PAULA, ROSANGELA MARCIA FRIZZERO, JOSÉ PEDRO 

DE PAULA, RONALDO DIAS DA SILVA, EDNA MARIA DAS GRAÇAS CANNOBIETTI, MÁRCIA VALÉRIA 

BITTAR, CLÁUDIA SECCADIO, JOÃO MARCOS GONZAGA, ROGÉRIO DA SILVA, LÚCIA HELENA DE 

JESUS LIMA, MARIZA PIRES DESSUPOIO, CARLOS AUGUSTO MARTINS SANTOS, IVAN ADRIANO 

RIBEIRO, JURANI SOARES DA SLIVA, JOSÉ LUIZ OCTAVIANO, NILZA LINO DA SILVA, LUAN PÃES 

BARRETO AMARAL, MARIA HONORATA PINTO VALLE, JOSÉ MANOEL VILLELA, PAULO ROBERTO 

FERREIRA, CARLA RODRIGUES VISENTIN E CHAPA 02 – AVANTE, COMPOSTA POR FLÁVIO SERENO 

CARDOSO, MARIA ANGELA FERREIRA COSTA, PAULO VICTOR COTA DE OLIVEIRA FRANCO, 

NATÁLIA PAGANINI PONTES DE FARIA CASTRO, CAMILA RIBEIRO LISBOA, ELIANE PERERIRA DE 

BEM, ANTONIO HENRIQUE SERES DIAS JUNIOR, FELIPE JOSE ALVES SANTOS, BRUNNER 

VENANCIO LOPES, ISADORA CAMARGO PACHECO, MÁRCIO ROBERTO LIMA SÁ FORTES, ANDREA 

RAMOS, CYBELE ALVES DA ROSA MACHADO, FABIO DIAS DOS SANTOS, ANA PAULA DOS SANTOS 

MACHADO, CONRADO JENEVAIN BRAGA, ELAINE SILVA DAMASCENO, CÉLIA MÁRCIA PIMENTEL 

GOMES, ISABEL CRISTINA NASCIMENTO DE JESUS, DANIELLE CASTOR DELESSI, PEDRO HENRIQUE 

OLIVEIRA CUCO, LUANA LUIZA NASCIMENTO LOMBARDI, MARCÉLIA GUIMARÃES PAIVA, MARIA 

ALICE BOURNEUF, LAYS BITTENCOURT ALVES. A NUMEAÇAO DAS CHAPAS FOI DADA PELA 

ORDEM DE INSCRIÇÃO, CONFORME ARTIGO 11 DO REGIMENTO ELEITORAL. 03 – DEMAIS 

ASSUNTOS: 03.01 – INFORMAÇÕES SOBRE PROCESSOS JUDICIAIS ENVOLVENDO A INSTITUIÇÃO 

ORGANIZADORA DO PLEITO, A EMPRESA PANDORA: FOI ENCAMINHADO A COMISSÃO 

ELEITORAL UM DOCUMENTO QUE INFORMA DIVERSOS PROCESSOS JUDICIAIS ENVOLVENDO A 

EMPRESA PANDORA, REFERENTE A ELEIÇÕES SINDICAIS OUTRORA ORGANIZADAS POR ESSA 

EMPRESA EM OUTRAS ENTIDADES. A FIM DE MELHOR AVALIAR O CONTEUDO DO MATERIAL, 

SUAS IMPLICAÇÕES JURÍDICAS E A POSSIBILIDADE DE REPERCUSÃO SOBRE O PROCESSO 

ELEITORAL DO SINTUFEJUF, ENCAMINHAMOS O DOCUMENTO PARA ANÁLISE DO 

DEPARTAMENTO JURÍDICO, AFIM DE QUE O MESMO EMITA UM PARECER SOBRE A EMPRESA 

EM QUESTÃO. SENDO ASSIM, APÓS A APRESENTAÇÃO DESTE PARECER, A COMISSÃO IRÁ SE 



MANIFESTAR A RESPEITO DA EMPRESA, QUE POR HORA, ESTÁ SENDO CONTRATADA PARA 

ORGANIZAR O PLEITO ELEITORAL. 03.02: FOI APRESENTADO PELA CHAPA 01 RECLAMAÇÃO 

SOBRE USO INDEVIDO DA LOGOMARCA DO SINTUFEJUF NOS MATERIAIS ELEITORIAS DA CHAPA 

02. COMO O REGULAMENTO É OMISSO QUANTO A ESTE TEMA, LASTREADO NO ARTIGO 54 DO 

REGIMENTO, A COMISSÃO DECIDIU POR ACATAR A DENUNCIA ORA APRESENTADA, 

ENTENDENDO QUE TAL PUBLICAÇÃO PODE LEVAR A INDUÇÃO DE USO INDEVIDO DA 

ESTRUTURA DO SINDICATO POR PARTE DE UMA DAS CHAPAS. A REPRESENTANTE DA CHAPA 2 

TOMOU CIÊNCIA DA DECISÃO DA COMISSÃO E NOS INFORMOU QUE SERÁ RETIRADO O 

LOGOTIPO DO SINDICATO DAS PUBLICAÇÕES DA CHAPA 2. 3.3 FICOU MARCADA PARA O DIA 

DEZESSEIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS NOVE HIORAS, NA SEDE DO SINTUFEJUF, 

UMA NOVA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL. 3.4. CASO SURJA ALGUMA SOLICITAÇÃO POR 

PARTE DAS CHAPAS, NO SENTIDO DE IMPUGNAÇÃO DE ALGUM DOS NOMES APRESENTADOS, A 

COMISSÃO ELEITORAL SE REUNIRÁ EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO PARA RESPONDÊ-LOS EM 

CONFORMIDADE COM OS PRAZOS ESTABELECIDOS NO REGIMENTO. NÃO HAVENDO NADA 

MAIS A TRATAR A REUNIÃO FOI ENCERRADA, SENDO LAVRADA A PRESENTE ATA, SECRETARIADA 

POR MARCOS JOSÉ ORTOLANI LOUZADA E PRESIDIDA POR MOACYR DO VALLE JUNIOR, QUE 

APÓS LEITURA E CONFERÊNCIA, SEGUE ASSINADA PELOS PARTICIPANTES DA MESMA. 

 

MARCOS JOSÉ ORTOLANI LOUZADA                                ________________________________ 

MOACYR DO VALLE JUNIOR                                               ________________________________ 

MARIA LUIZA LIMA COSTA                                                 ________________________________ 

SEBASTIÃO LUIZ DE AQUINO GIRARDI                             ________________________________ 

MARIA ANGELA FERREIRA COSTA                                    ________________________________ 

CLÁUDIA SECCADIO                                                            ________________________________ 

 

 


